
 

 

 

 

 

    Sitzungsprotokoll 2018-04-25                                                             
 
 

Anwesend: Tessa Penzel, Ulli Stoll, Anne Kraemer, Rike Rummeni, Theresa Wünsch, Antonia 

Weber, Chiara Wesch, Luisa Ost, Milena Solmecke, Sonja Garan 

 

Per Skype zugeschaltet: Ann-Sophie Gamm 
 

Abwesend: Vanessa Weiß 

 

 
Beginn: 10:00 Uhr 
Ende: 11:25 Uhr 
Protokollantin: Anne 
 
 
.1 Finanzen 

o Therri war in der Finanzersprechstunde 
o Überweisungen können immer nur am Ende eines Monats getätigt werden, nur im 

Notfall während eines Monats online 
o der/die nächste FinanzerIn soll frühzeitig angemeldet werden, Therri wird nun erst 

angemeldet 
o Honorarverträge für die Party werden erstellt, Dote und Erik müssen außerdem 

Rechnungen schreiben 
o im Protokoll soll zukünftig von Beginn an für alle Planungen ein potentieller Geldrahmen 

vermerkt werden 
 
 

.2 April 
o FSR-Kom Sitzung:  

Tessa war da  
o Vollversammlung: 

Frau Fickler-Tübel hat den Banner für die Vollversammlung an alle Dozenten 
weitergeleitet, die diese bereits auch schon in Seminaren präsentiert haben 
der Ablauf steht, Chiara bringt Snacks aus dem FSR-Raum mit 

 
 
.3 Mai 

o Party: 
▪ Therri lässt 150 Eintrittskarten (davon 50 für die Abendkasse) und Plakate in einem 



 

 

Copyshop drucken, damit sie für den Vorverkauf fertig sind 
→ Abstimmung, dass Therri 31,45€ für die VVK-Ticket-Druckkosten 
zurückerhält [einstimmig dafür] 

▪ Rike postet eine Erinnerung zum Vorverkauf mit einem Soundcloud-Link von Erik in 
die Veranstaltung 

▪ Antonia und Rike unterschreiben morgen den Vertrag mit Erik 
▪ Rike und Ann-So betreuen die Band nach deren Ankunft in Jena 
▪ alle FSR-Mitglieder sind zum Einlass da 

o Exkursion Berlin: 
weitere Absagen für Anfragen erhalten, also Plan B: zum RBB oder dem Bundestag 
das Infoblatt für die Teilnehmenden muss erstellt werden 

o Mind the mind: 
▪ vorgeschlagener Termin: 18.05, da dies an einem langen Wochenende liegt eher 

ungünstig → Anfang Juni vermutlich besser 
wir sollen für die Veranstaltung lediglich einen Raum organisieren und Werbung 
machen 

 
TO DO: 
- Eintrittskarten und Plakate drucken (Therri) 
 
 
.4 Juni 

o Exkursion Weimar: 
Antenne Thüringen hat sich noch nicht gemeldet, erneut versuchen 

o Gastvortrage: 
mögliche Termine: 18. Oder 29. Juni 
Jenpix kann in der zweiten Juni-Hälfte mit zwei Leuten kommen 
weitere Referenten: Carl Zeiss oder PR im Jentower 

o Stifterlauf: 
Antonia hat für die Anmeldung 20€ ausgelegt 
→ Abstimmung, dass Antonia 20€ für die Anmeldungskosten zurückerhält [einstimmig 
dafür] 
  
 

TO DO: 
- Antenne Thüringen erneut kontaktieren (Antonia) 
 
 
.5 Sonstiges 

o Cambridge-Analytica Abend: 
▪ Milena und Sonja haben sich mit Marleen getroffen 
▪ soll entweder noch im Juni oder im Wintersemester stattfinden 
▪ Idee für den Abend ist eine Podiumsdiskussion mit zwei Professoren zu 

veranstalten, einer von Medienrecht und eine/r unser DozentInnen  
▪ sobald wir mehr über den Verlauf des Abends wissen, können wir eine Mail an das 

Institut schreiben, um zu fragen wer Interesse hätte teilzunehmen 
▪ Geld für die Veranstaltung soll über die FSR-Kom beantragt werden 

nach der FSR-Sitzung der Psychos 
o Lehrpreis: 

in der Facebook-Gruppe sollen genaue, auf die Veranstaltung bezogene positive 
Stichpunkte gesammelt werden, warum Lars Günther den Lehrpreis verdient hat, damit 



 

 

dies in der Anmeldung aufgelistet werden kann 
 
TO DO: 
- Positives über Herrn Günther in Facebook zusammentragen (alle, die Medienwirkung bei ihm 
belegt haben) 
 
 
Unser nächstes Treffen wird am 2. Mai um 10 Uhr im FSR-Raum 317, EAP 8 stattfinden. 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 


